
В Хабаровске мужчина признан виновным в совершении преступления экстремистского характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по национальности, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что житель Хабаровска в 2014 году со своего домашнего компьютера разместил на своей странице в популярной социальной сети аудиозапись, которая была направлена на возбуждении ненависти и вражды по национальному признаку. В ходе следствия мужчина дал признательные показания, раскаялся. Ранее он к уголовной ответственности не привлекался. Работает менеджером по продаже в магазине сантехники.

Активную роль в выявлении и расследовании преступления принимали сотрудники отдела ФСБ России по Восточному региональному командованию Внутренних войск МВД России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 100 часов исправительных работ.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1043662>

